

正誤（平成26年7月11日号第6330号）

平成26年7月11日付け官報第6330号の正誤欄に、特定駐車場用泡消火設備点検票様式が掲載され様式が訂正されました。
 （今回は、法令改正による様式改正ではなく官報を作成したときに生じた誤植を訂正した扱いとなっています。）

■平成26年7月11日付け官報第6330号の訂正内容

特定駐車場用泡消火設備点検票（その5）様式の訂正

訂正前（平成26年04月14日号外第83号の内容）

特定駐車場用泡消火設備（その5）

総合点検			
起 動 性 能 等			
放 射 圧 力	備考欄表参照		
希 釈 容 量 濃 度		%	
発 泡 倍 率		倍	
2.5% 還 元 時 間		Sec	
放射試験の実施階記入欄			
階	最遠(階)	任意の階(階)	
放射圧力	MPa	MPa	
屈折率計の読みと希釈容量濃度（混合率）			
備 考			
	希釈容量濃度（混合率）		
測 定 機 器	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日

- 備考 1 この用紙の大きさは、日本工業規格A4とすること。
 2 種別・容量等の内容欄は、該当するものについて記入すること。
 3 判定欄は、正常の場合は○印、不良の場合は×印を記入し、不良内容欄にその内容を記入すること。
 4 選択肢のある欄は、該当事項に○印を付すこと。
 5 措置内容欄には、点検の際措置した内容を記入すること。

訂正後（平成26年7月11日号第6330号の内容）

別記様式第36 特定駐車場用泡消火設備（その5）

総合点検			
起 動 性 能 等			
放 射 圧 力	MPa		
希 釈 容 量 濃 度		%	
発 泡 倍 率		倍	
2.5% 還 元 時 間		Sec	
「放射試験実施階記入欄」 表削除			
「屈折率計の読みと希釈容量濃度（混合率）」 グラフ削除			
測 定 機 器	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日
	機 器 名	型 式	校正年月日

- 備考 1 この用紙の大きさは、日本工業規格A4とすること。
 2 種別・容量等の内容欄は、該当するものについて記入すること。
 3 判定欄は、正常の場合は○印、不良の場合は×印を記入し、不良内容欄にその内容を記入すること。
 4 選択肢のある欄は、該当事項に○印を付すこと。
 5 措置内容欄には、点検の際措置した内容を記入すること。